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Jsem zklamaný...

Jsem zklamanej sám sebou, svou jistotou
Přál jsem si svět bez překážek, bejt jenom s tebou
Už vim, že to nejde, vim, že bolest nepřejde
I když vraždim lidi, myslim pořád jenom na tebe
Mám ruce od krve, od menstruace
Mohli jsme být pár, už jsem koupil dětem klece
Říkáš, že mám jiný priority, jiný pocity
Házíš vinu na mě, ani nevíš, co jseš pro mě ty
Chtěl jsem s tebou žít, přestal bych i vraždit
Staral bych se o tebe, chtěl jsem to prožít
Není těžký zabít, když už nemám co ztratit
Už se ale nechci do starejch kolejí vrátit
Chci se mlátit se všema, co mi v cestě stojej
Jdu za svym snem, už ale nevim, kerej to je
Hledám pořád něco, co by mi pomohlo
Nevim, kde to končí a jestli to vůbec začalo

Ťukáš si na čelo, když slyšíš můj hlas a slova
Hraje violoncello a bicí, smyčka dokola
Dj Komodor Doyem a já, jsme tým
Teď přemejšlim, do který postele lehnout a s kým
Nemám blízkou duši, co by mi rozuměla
Asi že mám malý uši a lebku dohola
Ty jsi přišla, pak odešla a zapomněla
Co jsem tím vším myslel, tos nepochopila
Já tě miloval, teď ale kuchám dál
Chtěl jsem bejt kuchař a vařit další vál
Jsem jen nula u jeřábu bez budoucna a snu
Nemůžu se dočkat, až naposled usnu
Má to vůbec smysl, snažit se bejt lepší?
Piju krev všem kolem, říkaj, že jsem nejhorší
Jako všichni i já chci bejt ten, co je top

Ale já jsem jedinej, co zbourá nejdřív strop
Kurva stop! Končí hra na pravdu a lež
Už nedržim tě za ruku, chceš jít? No tak běž!
Vypadni a nevracej se, netrap mě ani sebe
Se sám utopim v dluzích, za chvílu nebudu mít co na sebe
Žeru drogy, abych poznal líp sám sebe
Abych pochopil, proč jsem na tomhle světě bez tebe
Ve smrti i v životě každej má svou roli
Většina se žene za bohatstvím, bez vily jsou nuly
Maj dost, ale chcou víc, furt víc, ještě víc
Nevijou ani nechcou vědět, jak jsou na tom lidi z ulic
Nepátraj, maj svůj hrad, tam svůj klid
Jeden bojuje vo přežití, voni všechno maj a můžou mít
Já vzdávám se priorit, lezu na minaret
Ještě než to skončí, chci vám říct těchhle pár vět:
Nechte si svůj svět, kde pravida určujou píče,
kde vládnou prachy a děti vražděj rodiče,
jste mi u piče!

Jste mi u píče, úplně u prdele!
Dementi...
Všechno smrdí
Check it out...
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